



戏假情真， 老公爱上网游里的我

文/代华

网络游戏对于男人来说，那真是一片神奇又充满乐趣的世界，那里面不止可以打游戏，还可以买武器、玩角色扮演，甚至找对象。那些叫“老婆”“老公”“亲爱的”“宝贝”叫得最亲热的，有好些就是网络里的虚拟夫妻。而且有不少网游夫妻，还真的走到现实中来，成为了真正的夫妻。因为男人说：“网游里认识的女人，一定不会因为我打游戏不陪他逛街而拔我的电源线。”而且诸多事实告诉我们，男人对于网游里的“妻子”，真的是百般疼爱，呵护备至。今天的故事女主角，她就是因为害怕老公会在网游里找一个虚拟的老婆，于是自己也学着玩网游，悄悄成了老公网游里的妻子，不过，本来想套牢老公的方法，发展到后来却成了她的伤心事

……



了他两小时他没来，我去他宿舍找他，看到他他在玩游戏，忘记了约会。然后我就开始学玩游戏，跟他一起玩。”别的女人能做到的事，我也能做到。

“闺蜜”为了我的婚姻幸福，她和她男友两人都教我，还是花了四天我才学会。注册后“闺蜜”的男友又不断替我升级，选家庭，最后终于和老公的号联系上了，成为他家庭的一员。这时我也在网游里找到了一点乐趣，觉得还蛮有意思的，尤其是当有男人愿意为我砸武器和装备时。我有“闺蜜”和她男友指导，很快就被老公看中，成了网游夫妻。我们在网游里互相叫“老公”“老婆”，老公还为了保护我牺牲了不少其他成员，我在这片虚拟的世界，居然感觉到了幸福。

我慢慢知道了，老公之所以迷恋网游，是因为他在那个世界里，可以称王称霸，有一帮拥护他的小弟，有很多倾慕他的女孩。其实网游就是满足了男人的英雄野心而已。

爱网游里的我， 不爱现实中的我，算出轨吗

我和老公在网游里越来越亲密。每次他在书房玩游戏时，我就到隔壁网吧去，或是去“闺蜜”家里。他从不过问我出门的事，因为他觉得“出去了玩得尽兴”，只要我不打扰他玩游戏，一点问题都没有。

“闺蜜”说：“你老公对你不错啊，那么护着你！”我当然知道“闺蜜”说的是游戏里，所以我觉得伤心，因为在网游的世界里，他把我当宝贝，而现实中，我们却隔着那么远：他在家打游戏，我在外打游戏，好讽刺！有次我打完游戏回到家，刚想开口说“亲爱的我回来了”，却看到他一张不咸不淡的脸，就什么话也说不出口了。明明刚刚在游戏里，我们还很亲密的，那种反差真的好让人失落，甚至悲伤。

在网游里，老公对我好得没的说，他还经常在家庭成员面前秀恩爱，说这辈子都只爱我，娶了就是一辈子的事。那一刻，我真的好想问他，还记不记得现实中的老婆。他在网游里对着“另一个女人”卿卿我我，关怀备至，有没有想过，他现实中已经是别人的老公了？我们在网游里恋爱，恩爱无比。而在现实生活中，我们已经越来越冷淡，因为我也在玩网游，我无法理解网游里和现实里他的反差，所以也越来越不爱说话。现实中，我们最亲密的事，就是上床。

我甚至觉得，他在和网游里的“妻子”谈恋爱，而跟现实中的我，只是发泄欲望。我越来越苦恼，我就是觉得他已经出轨了。可“闺蜜”说：“网上的不也是你吗？”可是那能一样吗？我犹豫了好长时间，因为我怕再不说出来，我会得心理病。现在我在写这篇文章，而他在回来的路上，今天，我一定要跟他说明白：现实中的我，和网上的我，你到底要怎么选？

“信”爱主义

秦岚，找一个比自己 强十倍的男人究竟有多难？

岚岚：

最近，你没有新电影新活动，可因为陆川结婚而成为焦点明星。

纵观陆川的生涯，也似乎验证了一条世俗常理，男人有钱（或事业成功）就变坏，可可西里火了后就离婚。拍《南京！南京》时风头无量，狂追高圆圆，追不成，泡你，那是他最得意的时刻吧。而他居然求婚不成，据说是《王的盛宴》票房不佳，现在转而和籍籍无名女主播结婚，是男人的中年危机吗？

好了，不说陆川，只说你。据说陆川多次向你求婚，而你未答应。给出的解释是不婚主义。后来，你又说，你要找一个比自己优秀的男人，收入一定得是自己的十倍以上。这么说你是嫌陆川不够优秀？的确，从收入来说，他的确不算高帅富，但才华是确定无疑的。而且，一个关注环境与历史的导演，终究是比那些拍烂片的商业导演要值得称赞，但你并没有特别看重这点，而将焦点放到了收入上，想来你是传说中的势利？

不过，势利也没什么不好。这世界很多人都势利，只是有的表现明显，有的表现隐晦。某种意义上说，没有豪奢的生活，没有亿万身家，一个女明星怎能安心跟你过普通日子？所以，我不会指责你，因为我的观点是女孩子择偶时拜金无罪，个人选择，谈不上好坏。如果能拜到底，也是鲜明的个性，最怕不好意思，模棱两可，做了小姐还立牌坊，想拜金又要贤惠清高的名声。

我看了下你的情史，中间还有个黄晓明。我从你和黄晓明的恋情里看出一点细节，据说你和黄晓明分手是在他出车祸之后。有个知音体的文章详细地描述了分手经过，你到医院看了黄晓明，他需要一个月调养期，他希望你陪着他，但你为了电影，决绝而去。回头，你拍完戏找他，他却在KTV和别的女人唱歌。

当然，我不会傻到去相信知音体，但黄晓明接受香港金牌节目《最佳男主角》采访说，有个前女友，在他车祸后离开他，一点都不照顾他。那个女生多年后打电话给他，说后悔当初的选择，但她已经没这个机会了。而你也在他车祸后，陪了一小段时间就去拍戏，这应该也是你们分开的的一个主因。从这个意义上说，我倒欣赏刘涛、大S这样的女演员，当夫家破产的时候，还可以自己出山，不会就此离婚。所谓厚德，这应该算一种。

某种意义上说，如果不能陪一个人度过低谷、艰难，你是很难有机会跟他一起辉煌的。除非，你是更靓的花儿。比如，现在的黄晓明和angelababy。

关于找一个比自己强很多的男人这件事上，我的看法是，如果你可以陪一个男人，一起成就强大的事业，才是正道。一心只想找一个现成的，坐享其成，其实有点难。

因为那个时候别人就会怀疑，你到底是来爱我的钱还是爱我的人？

所以，女人，千万不要待价而沽，而要让自己更有尊严，更有德行，要有与男人共苦的决心，要陪他一起成长，厚德载物，才能收获幸福。

祝你早日找到一个比你强十倍的男人。

陈保才

2015年4月14日黑色情人节

作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人

他会不会找一个虚拟妻子

我觉得吧，男人有件酷爱的事情也不是错，人生那么长，没点兴趣，生活会多无趣呢？我也从来不会把老公管得死死的，他抽烟、喝酒、玩点小牌，都无所谓，只要别过量。所以我老公觉得我是个不错的女人，不会像别的女人那样敏感、唠叨，他还算听我的话。可是，我觉得我们能愉快地相处，还是因为我忍得比较多，但有一件事我真的觉得越来越难忍，就是他特别爱打网游。明知道第二天要上班，他前一天晚上还会玩到凌晨一两点。我生病了他去医院陪我，也抱着IPAD玩个不停。我要逛街看电影，他偶尔会陪我，多半时候是叫我找我好姐妹一起去。有时我感觉他整个人都快歇菜了，但一打网游就全身是劲，眼神放光，像初恋的男人。

我偶尔问过他，网游里有什么好玩的。他说：“你不玩游戏的肯定不懂。”越来越多的时候，他都和网游一块儿度过。我“闺蜜”跟我说：“他是不是在网游里有一个家，所以不在意你了？”我问：“有一个家？那是什么意思？”“闺蜜”说：“就是在网游里找一个妻子，两人一起打怪升级之类的，并且会办婚礼，就跟真的夫妻一样，只是他们的婚姻是在网络里，两人‘见面’也是称呼对方‘老婆’和‘老公’！”

我一听吓坏了，老公玩网游那两眼放光的样子，可不就像新婚的男人么？如果他在网游里有一个“妻子”，那这算不算出轨？万一两人从游戏里走到现实中来，可怎么办？

如果非要有个虚拟妻子， 那么我来担任

我在网上查到很多网游夫妻的新闻，“闺蜜”安慰我，也不用太担心，已婚男人一般会懂得分寸。可是老公跟我越来越不亲热，这让我不得不担心，他似乎爱网游胜过爱我。

有天，趁老公出去和哥们儿喝酒，我叫“闺蜜”和她男友到我家来，打开电脑，登了老公的游戏界面，老公知道我不会玩网游，所以密码设置的跟QQ一样，而我知道他的QQ密码。“闺蜜”的男友说，老公只是进了网游家族，还是家庭大号，没有“结婚”。这下我放心了。

为了搞清楚老公到底为什么那么迷网游，也为了早点防范他找虚拟老婆，我就要求“闺蜜”教我玩网游。因为我记得大明星陆毅的老婆有次采访时说：“男人玩游戏没什么的。我们大学时有次约会，我等